Форма по ОКУД 0301006

Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Ольховецкая основная общеобразовательная школа»

(МКОУ «Ольховецкая ООШ»)

(наименование организации)

по ОКПО

43523487

ПРИКАЗ

Номер документа Дата составления 01.09.2023 11-Д

(распоряжение)

О назначении ответственного лица за осуществление аккредитационного мониторинга

В связи с проведением в 2023 году Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки, Министерством просвещения Российской Федерации, Министерством науки и высшего образования Российской Федерации аккредитационного мониторинга по образовательным программам начального общего образования, основного общего образования и среднего общего образования и среднего профессионального образования в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 5 августа 2013 года № 662 «Об осуществлении мониторинга системы образования», приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки, Министерства просвещения Российской Федерации, Министерства науки и высшего образования Российской Федерации от 24 апреля 2023 года № 660/306/448 «Об осуществлении Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки, Министерством просвещения Российской Федерации, Министерством науки и высшего образования Российской Федерации аккредитационного мониторинга системы образования», на основании п.п. 4.7. устава Учреждения,

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Назначить ответственным лицом за осуществление аккредитационного мониторинга и стандартизированное наблюдение выполнением систематическое показателей заместителя директора Виневскую Анну аккредитационных Александровну
- 2. Назначить ответственным лицом за внесение данных в информационную систему заместителя директора Виневскую Анну Александровну.
- 3. Утвердить Положение об электронной информационно-образовательной среде общеобразовательного Муниципального казенного учреждения «Ольховецкая основная общеобразовательная школа» (положение 1).
- 4. Ответственному за размещение информации на официальном сайте образовательной организации Токаревой А.А. в срок до 04.09.2023 года разместить данные Положения на сайте образовательной организации.
- 5. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Руководитель			
организации	И.о. директора		А.А. Терехова
	(должность)	(личная подпись)	(расшифровка подписи)
С приказом ознакомлены:		А.А. Виневская	
		_	А.А. Токарева